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Conjuntos e Números Naturais

Soluções

• 1. Tome

X1 = A− (B ∪ C)

X2 = B − (A ∪ C)

X3 = C − (A ∪B)

X4 = (A ∪B)− C

X5 = (A ∪ C)−B

X6 = (B ∪ C)− A

X7 = A ∩B ∩ C

• 2. Óbvio para n = 1. Supondo a igualdade válida para n, temos

(1 + 2 + ... + n + 1)2 =

= [(1 + 2 + ... + n) + (n + 1)]2 =

= (1 + 2 + ... + n)2 + 2(1 + ... + n)(n + 1) + (n + 1)2 =

= 13 + 23 + ... + n3 + n(n + 1)2 + (n + 1)2 =

= 13 + 23 + ... + n3 + (n + 1)3.

• 3. Claro se n = 1. Supondo válido para n, seja X um conjunto com

n + 1 elementos:

X = {x1, ..., xn, xn+1}.
Há 2n subconjuntos de X que não contêm xn+1 e 2n que contêm xn+1.

Logo o número de subconjuntos de X é

2n + 2n = 2n+1.


